
障がいのある方向け調査結果

全  体
父母また
はその一
人

祖父母ま
たはその
一人

きょうだい
配偶者
（夫また
は妻）

子ども（子
の配偶者
を含む）

孫 その他 無回答

1461 731 30 306 472 679 61 25 21

100.0 50.0 2.1 20.9 32.3 46.5 4.2 1.7 1.4

467 99 4 32 211 344 52 8 5

100.0 21.2 0.9 6.9 45.2 73.7 11.1 1.7 1.1

218 199 14 92 8 10 - 8 3

100.0 91.3 6.4 42.2 3.7 4.6 - 3.7 1.4

100 73 1 25 16 26 1 2 -

100.0 73.0 1.0 25.0 16.0 26.0 1.0 2.0 -

432 277 9 116 114 143 4 6 6

100.0 64.1 2.1 26.9 26.4 33.1 0.9 1.4 1.4

全  体
父母また
はその一
人

祖父母ま
たはその
一人

きょうだい
配偶者
（夫また
は妻）

子ども（子
の配偶者
を含む）

孫 その他 無回答

1461 731 30 306 472 679 61 25 21

100.0 50.0 2.1 20.9 32.3 46.5 4.2 1.7 1.4

47 45 3 29 2 2 - - -

100.0 95.7 6.4 61.7 4.3 4.3 - - -

114 110 5 70 3 2 - 1 -

100.0 96.5 4.4 61.4 2.6 1.8 - 0.9 -

96 92 7 65 1 1 - - 2

100.0 95.8 7.3 67.7 1.0 1.0 - - 2.1

32 30 2 15 1 1 - - 1

100.0 93.8 6.3 46.9 3.1 3.1 - - 3.1

61 59 3 24 2 2 - 1 -

100.0 96.7 4.9 39.3 3.3 3.3 - 1.6 -

77 73 4 26 2 2 - 3 1

100.0 94.8 5.2 33.8 2.6 2.6 - 3.9 1.3

71 55 2 13 11 15 - 2 -

100.0 77.5 2.8 18.3 15.5 21.1 - 2.8 -

92 53 1 13 36 37 - 3 2

100.0 57.6 1.1 14.1 39.1 40.2 - 3.3 2.2

81 39 1 11 37 42 - 1 -

100.0 48.1 1.2 13.6 45.7 51.9 - 1.2 -

111 53 - 13 48 57 - 2 3

100.0 47.7 - 11.7 43.2 51.4 - 1.8 2.7

108 41 1 7 57 66 - 1 4

100.0 38.0 0.9 6.5 52.8 61.1 - 0.9 3.7

95 32 - 5 56 60 - 4 1

100.0 33.7 - 5.3 58.9 63.2 - 4.2 1.1

78 23 - 9 47 50 1 1 1

100.0 29.5 - 11.5 60.3 64.1 1.3 1.3 1.3

66 12 - 3 38 48 3 2 2

100.0 18.2 - 4.5 57.6 72.7 4.5 3.0 3.0

73 4 - 1 38 66 10 1 1

100.0 5.5 - 1.4 52.1 90.4 13.7 1.4 1.4

62 2 1 - 38 52 7 2 -

100.0 3.2 1.6 - 61.3 83.9 11.3 3.2 -

191 3 - - 55 175 40 1 3

100.0 1.6 - - 28.8 91.6 20.9 0.5 1.6

Ｆ６－１　現在、あなたと一緒に暮らしている人は、どなたですか。あなたからみた続柄で、該当する
方をお答えください。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

Ｆ６－１　現在、あなたと一緒に暮らしている人は、どなたですか。あなたからみた続柄で、該当する
方をお答えください。（いくつでも○）

Ｆ
３
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど
れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

０～ 5歳

６～11歳

12～17歳

18～19歳

20～24歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳



障がいのある方向け調査結果

全  体

要介護・
要支援認
定を受け
ており、
介護保険
サービス
を利用し
ている

要介護・
要支援認
定を受け
ている
が、サー
ビスは利
用してい
ない

認定審査
を受けた
が、認定
されな
かった

認定審査
を受けた
ことはな
い

無回答

2242 451 129 22 1439 201

100.0 20.1 5.8 1.0 64.2 9.0

1136 315 92 12 620 97

100.0 27.7 8.1 1.1 54.6 8.5

78 9 2 - 47 20

100.0 11.5 2.6 - 60.3 25.6

131 12 3 - 104 12

100.0 9.2 2.3 - 79.4 9.2

493 40 17 6 393 37

100.0 8.1 3.4 1.2 79.7 7.5

全  体
ひとりで
できる

一部支援
が必要

全部支援
が必要

無回答

3008 2459 313 113 123

100.0 81.7 10.4 3.8 4.1

1203 1010 97 47 49

100.0 84.0 8.1 3.9 4.1

259 143 70 36 10

100.0 55.2 27.0 13.9 3.9

204 172 19 7 6

100.0 84.3 9.3 3.4 2.9

811 670 99 15 27

100.0 82.6 12.2 1.8 3.3

全  体
ひとりで
できる

一部支援
が必要

全部支援
が必要

無回答

3008 2530 204 142 132

100.0 84.1 6.8 4.7 4.4

1203 1016 72 62 53

100.0 84.5 6.0 5.2 4.4

259 150 59 41 9

100.0 57.9 22.8 15.8 3.5

204 183 6 6 9

100.0 89.7 2.9 2.9 4.4

811 719 45 20 27

100.0 88.7 5.5 2.5 3.3

問５　①食事

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問４　40歳以上の方におたずねします。あなたは介護保険制度
の要介護・要支援認定を受けていますか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問５　②トイレ

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体
ひとりで
できる

一部支援
が必要

全部支援
が必要

無回答

3008 2327 329 220 132

100.0 77.4 10.9 7.3 4.4

1203 922 123 103 55

100.0 76.6 10.2 8.6 4.6

259 114 85 50 10

100.0 44.0 32.8 19.3 3.9

204 172 17 7 8

100.0 84.3 8.3 3.4 3.9

811 680 65 39 27

100.0 83.8 8.0 4.8 3.3

全  体
ひとりで
できる

一部支援
が必要

全部支援
が必要

無回答

3008 2449 301 126 132

100.0 81.4 10.0 4.2 4.4

1203 967 117 64 55

100.0 80.4 9.7 5.3 4.6

259 145 69 35 10

100.0 56.0 26.6 13.5 3.9

204 178 11 5 10

100.0 87.3 5.4 2.5 4.9

811 713 61 10 27

100.0 87.9 7.5 1.2 3.3

全  体
ひとりで
できる

一部支援
が必要

全部支援
が必要

無回答

3008 2329 374 155 150

100.0 77.4 12.4 5.2 5.0

1203 968 104 62 69

100.0 80.5 8.6 5.2 5.7

259 98 103 50 8

100.0 37.8 39.8 19.3 3.1

204 157 31 4 12

100.0 77.0 15.2 2.0 5.9

811 660 96 27 28

100.0 81.4 11.8 3.3 3.5

問５　③入浴

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問５　⑤身だしなみ

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問５　④衣服の着替え

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体
ひとりで
できる

一部支援
が必要

全部支援
が必要

無回答

3008 2570 195 105 138

100.0 85.4 6.5 3.5 4.6

1203 982 103 60 58

100.0 81.6 8.6 5.0 4.8

259 202 27 17 13

100.0 78.0 10.4 6.6 5.0

204 179 10 5 10

100.0 87.7 4.9 2.5 4.9

811 750 26 9 26

100.0 92.5 3.2 1.1 3.2

全  体
ひとりで
できる

一部支援
が必要

全部支援
が必要

無回答

3008 2001 511 349 147

100.0 66.5 17.0 11.6 4.9

1203 787 185 167 64

100.0 65.4 15.4 13.9 5.3

259 75 89 87 8

100.0 29.0 34.4 33.6 3.1

204 151 37 6 10

100.0 74.0 18.1 2.9 4.9

811 592 136 53 30

100.0 73.0 16.8 6.5 3.7

全  体
ひとりで
できる

一部支援
が必要

全部支援
が必要

無回答

3008 2218 471 155 164

100.0 73.7 15.7 5.2 5.5

1203 950 132 49 72

100.0 79.0 11.0 4.1 6.0

259 74 119 58 8

100.0 28.6 45.9 22.4 3.1

204 144 43 7 10

100.0 70.6 21.1 3.4 4.9

811 599 145 31 36

100.0 73.9 17.9 3.8 4.4

問５　⑦外出

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問５　⑥家の中の移動

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問５　⑧家族以外の人との意思疎通

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体
ひとりで
できる

一部支援
が必要

全部支援
が必要

無回答

3008 1998 416 459 135

100.0 66.4 13.8 15.3 4.5

1203 895 116 133 59

100.0 74.4 9.6 11.1 4.9

259 30 62 160 7

100.0 11.6 23.9 61.8 2.7

204 117 57 20 10

100.0 57.4 27.9 9.8 4.9

811 540 139 104 28

100.0 66.6 17.1 12.8 3.5

全  体
ひとりで
できる

一部支援
が必要

全部支援
が必要

無回答

3008 2102 338 431 137

100.0 69.9 11.2 14.3 4.6

1203 924 97 125 57

100.0 76.8 8.1 10.4 4.7

259 47 54 146 12

100.0 18.1 20.8 56.4 4.6

204 138 40 17 9

100.0 67.6 19.6 8.3 4.4

811 572 108 102 29

100.0 70.5 13.3 12.6 3.6

問５　⑨お金の管理

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問５　⑩薬の管理

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体
父母・祖
父母・きょ
うだい

配偶者
（夫また
は妻）

子ども

ホームヘ
ルパーや
施設の職
員

その他の
人（ボラン
ティア等）

無回答

1228 557 356 226 303 75 29

100.0 45.4 29.0 18.4 24.7 6.1 2.4

442 58 206 164 123 21 13

100.0 13.1 46.6 37.1 27.8 4.8 2.9

227 199 7 2 67 14 3

100.0 87.7 3.1 0.9 29.5 6.2 1.3

97 47 26 6 22 11 2

100.0 48.5 26.8 6.2 22.7 11.3 2.1

331 214 62 21 69 27 8

100.0 64.7 18.7 6.3 20.8 8.2 2.4

全  体 10歳代
20～30歳
代

40～50歳
代

60～64歳 65～74歳 75歳以上 無回答

1053 2 115 401 133 179 204 19

100.0 0.2 10.9 38.1 12.6 17.0 19.4 1.8

371 1 21 89 51 86 116 7

100.0 0.3 5.7 24.0 13.7 23.2 31.3 1.9

206 - 22 106 29 29 18 2

100.0 - 10.7 51.5 14.1 14.1 8.7 1.0

76 - 14 32 8 7 14 1

100.0 - 18.4 42.1 10.5 9.2 18.4 1.3

283 1 42 126 35 42 31 6

100.0 0.4 14.8 44.5 12.4 14.8 11.0 2.1

全  体 男性 女性 そのほか 無回答

1053 279 751 6 17

100.0 26.5 71.3 0.6 1.6

512 60 441 2 9

100.0 11.7 86.1 0.4 1.8

524 211 301 4 8

100.0 40.3 57.4 0.8 1.5

4 2 2 - -

100.0 50.0 50.0 - -

問６　あなたを支援してくれる方は主にどなたですか。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問６－２　支援者の性別はどちらですか。（１つに○）

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
性
別
は

ど
ち
ら
で
す
か

。

（
１
つ

に
○

）

全  体

男性

女性

そのほか

問６－１　あなたを支援してくれる家族で、特に中心となっている方（以下、「支援者」）の
年齢をおたずねします。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体 男性 女性 そのほか 無回答

1053 279 751 6 17

100.0 26.5 71.3 0.6 1.6

48 3 43 - 2

100.0 6.3 89.6 - 4.2

105 7 97 - 1

100.0 6.7 92.4 - 1.0

67 3 63 - 1

100.0 4.5 94.0 - 1.5

21 2 18 - 1

100.0 9.5 85.7 - 4.8

41 7 34 - -

100.0 17.1 82.9 - -

55 10 44 - 1

100.0 18.2 80.0 - 1.8

46 9 36 1 -

100.0 19.6 78.3 2.2 -

50 13 35 1 1

100.0 26.0 70.0 2.0 2.0

36 11 24 - 1

100.0 30.6 66.7 - 2.8

56 25 29 2 -

100.0 44.6 51.8 3.6 -

39 15 21 - 3

100.0 38.5 53.8 - 7.7

43 20 22 - 1

100.0 46.5 51.2 - 2.3

41 17 22 1 1

100.0 41.5 53.7 2.4 2.4

49 19 30 - -

100.0 38.8 61.2 - -

59 24 35 - -

100.0 40.7 59.3 - -

65 22 41 - 2

100.0 33.8 63.1 - 3.1

228 70 155 1 2

100.0 30.7 68.0 0.4 0.9

問６－２　支援者の性別はどちらですか。（１つに○）

Ｆ
３
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど
れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

０～ 5歳

６～11歳

12～17歳

18～19歳

20～24歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳



障がいのある方向け調査結果

全  体
とてもよ
い

まあよい
あまりよく
ない

よくない 無回答

1053 204 597 214 27 11

100.0 19.4 56.7 20.3 2.6 1.0

371 52 223 79 14 3

100.0 14.0 60.1 21.3 3.8 0.8

206 48 115 40 1 2

100.0 23.3 55.8 19.4 0.5 1.0

76 12 37 23 4 -

100.0 15.8 48.7 30.3 5.3 -

283 65 156 52 5 5

100.0 23.0 55.1 18.4 1.8 1.8

全  体 常勤
パート・ア
ルバイト

自営業 その他
仕事はし
ていない

無回答

1053 215 207 72 35 497 27

100.0 20.4 19.7 6.8 3.3 47.2 2.6

371 55 59 29 12 210 6

100.0 14.8 15.9 7.8 3.2 56.6 1.6

206 41 60 11 9 81 4

100.0 19.9 29.1 5.3 4.4 39.3 1.9

76 24 14 6 1 29 2

100.0 31.6 18.4 7.9 1.3 38.2 2.6

283 71 54 18 10 121 9

100.0 25.1 19.1 6.4 3.5 42.8 3.2

問６－４　支援者は現在、仕事をお持ちですか。（１つに○）「仕事はしていな
い」を選択した場合は、該当するものをア～オから選んでください。（１つに

○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問６－３　支援者の健康状態はいかがですか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

体力
的につ
らい
（体力
的な負
担）

気が
休まら
ない
（精神
的な負
担）

家を空
けられ
ない

自分
の時
間がと
れない

夜、眠
れな
い、睡
眠時
間が
不規
則

支援
の方
法が
わから
ない

相談す
る相手
がいな
い

自分
の体
調が
良くな
い

その他
特にな
い

無回
答

1053 361 519 284 357 160 117 134 244 80 206 48

100.0 34.3 49.3 27.0 33.9 15.2 11.1 12.7 23.2 7.6 19.6 4.6

371 136 163 103 118 53 21 29 83 25 77 21

100.0 36.7 43.9 27.8 31.8 14.3 5.7 7.8 22.4 6.7 20.8 5.7

206 85 112 82 88 37 20 23 48 13 38 2

100.0 41.3 54.4 39.8 42.7 18.0 9.7 11.2 23.3 6.3 18.4 1.0

76 25 35 11 21 20 20 23 31 6 16 4

100.0 32.9 46.1 14.5 27.6 26.3 26.3 30.3 40.8 7.9 21.1 5.3

283 84 153 62 90 36 47 51 64 29 49 12

100.0 29.7 54.1 21.9 31.8 12.7 16.6 18.0 22.6 10.2 17.3 4.2

全  体

世帯
収入
（支援
してい
る保護
者等）
の減
少

勉強す
る機会
が少な
くなっ
た

支出
の増
加

運動・
スポー
ツの機
会の
減少

仕事
がなく
なっ
た・仕
事が
減った

外出
の制
限

生活
必需
品の
確保

働き方
の変
化（リ
モート
ワー
ク、在
宅勤
務な
ど）に
よる負
担

あなた
と家族
の健
康悪
化

相談
相手と
会う機
会が
少なく
なった

特にな
い

その他
無回
答

3008 317 102 632 568 181 1036 210 191 282 411 960 128 218

100.0 10.5 3.4 21.0 18.9 6.0 34.4 7.0 6.3 9.4 13.7 31.9 4.3 7.2

1203 82 28 194 189 51 428 74 51 100 139 423 49 102

100.0 6.8 2.3 16.1 15.7 4.2 35.6 6.2 4.2 8.3 11.6 35.2 4.1 8.5

259 33 16 52 76 18 123 10 13 23 33 67 16 12

100.0 12.7 6.2 20.1 29.3 6.9 47.5 3.9 5.0 8.9 12.7 25.9 6.2 4.6

204 39 10 63 31 22 57 21 20 28 41 59 10 14

100.0 19.1 4.9 30.9 15.2 10.8 27.9 10.3 9.8 13.7 20.1 28.9 4.9 6.9

811 114 35 225 178 69 252 72 72 91 138 230 37 38

100.0 14.1 4.3 27.7 21.9 8.5 31.1 8.9 8.9 11.2 17.0 28.4 4.6 4.7

問７　新型コロナウイルス感染症の影響により、日常生活で特に困っていることはどのようなことですか。（いく
つでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問６－５　支援者の方におたずねの上、ご記入ください。ご家族等が支援をするうえで、悩みに
感じることは何ですか。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

自宅で
入浴、
排せ
つ、食
事の
介助
や家
事援
助を受
けられ
るサー
ビス

外出
の同
行・付
き添い
など
（移動
支援
等）

身体
の状
態や
生活
能力
の維
持向
上のた
めの
訓練
（機能
訓練・
生活
訓練）

一般
企業で
働きた
い人に
対し、
必要な
知識
や能
力向
上のた
めの
訓練
（就労
移行
支援）

一般
企業で
働くこ
とが困
難な人
に対
し、生
産活
動の
場や
機会
の提
供（就
労継
続支
援）

家族な
どの支
援者
が病
気など
のとき
に、夜
間を含
めて施
設に短
期間
入所
し、身
の回り
の支
援を受
ける
（短期
入所
支援
等）

共同
生活
の場を
提供
し、日
常生
活など
の支
援を行
うグ
ループ
ホーム
（共同
生活
援助）

単身
生活
や通
所が
困難な
方に対
し、施
設で日
常生
活の
支援を
行う
（施設
入所
支援）

サービ
スに関
する情
報提
供や
利用
の援
助など
総合
相談

お金の
管理
やサー
ビスの
利用
の手
続きな
どの支
援

手話
通訳
や要
約筆
記など
の意
思疎
通支
援

補装
具費
や日
常生
活用
具費
の給
付

趣味
や仲
間づく
りなど
の支
援を行
う地域
活動
支援セ
ンター

児童
発達
支援
や放
課後
等デイ
サービ
スなど
児童を
対象に
した支
援

その他

障がい
福祉
サービ
スは利
用して
いない

無回
答

3008 121 179 216 69 86 97 66 26 149 52 15 231 62 206 80 1601 406

100.0 4.0 6.0 7.2 2.3 2.9 3.2 2.2 0.9 5.0 1.7 0.5 7.7 2.1 6.8 2.7 53.2 13.5

1203 56 52 112 2 5 30 6 13 58 8 15 167 25 12 34 648 187

100.0 4.7 4.3 9.3 0.2 0.4 2.5 0.5 1.1 4.8 0.7 1.2 13.9 2.1 1.0 2.8 53.9 15.5

259 16 81 26 14 30 49 38 5 27 7 - 23 7 74 9 39 15

100.0 6.2 31.3 10.0 5.4 11.6 18.9 14.7 1.9 10.4 2.7 - 8.9 2.7 28.6 3.5 15.1 5.8

204 12 6 6 17 22 1 6 1 7 8 - 2 5 7 10 106 22

100.0 5.9 2.9 2.9 8.3 10.8 0.5 2.9 0.5 3.4 3.9 - 1.0 2.5 3.4 4.9 52.0 10.8

811 22 28 37 35 29 12 14 5 45 27 - 27 20 87 21 460 86

100.0 2.7 3.5 4.6 4.3 3.6 1.5 1.7 0.6 5.5 3.3 - 3.3 2.5 10.7 2.6 56.7 10.6

問８　あなたは次の障がい福祉サービスを利用していますか。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

サービ
ス内容
が障
がい特
性に
あって
いない

身近な
ところ
でサー
ビスを
利用で
きない

利用し
たい
日・時
間に利
用でき
ない

利用
回数・
時間な
どに制
限があ
る

経済
的な負
担が
大きい

サービ
ス内容
に関す
る情報
が少な
い

急な変
更に応
じても
らえな
い

サービ
ス提供
者がよ
く変わ
る

サービ
ス提供
者の
知識
や経
験が
不足し
ている

サービ
ス提供
者の
対応
が良く
ない

相談
や手
続きに
時間
がか
かるな
ど負担

障害
支援
区分
の認
定に疑
問があ
る

その他
特にな
い

無回
答

1001 53 98 143 177 101 119 53 30 54 40 94 32 62 370 167

100.0 5.3 9.8 14.3 17.7 10.1 11.9 5.3 3.0 5.4 4.0 9.4 3.2 6.2 37.0 16.7

368 17 27 29 36 54 42 12 6 18 11 31 21 23 121 87

100.0 4.6 7.3 7.9 9.8 14.7 11.4 3.3 1.6 4.9 3.0 8.4 5.7 6.3 32.9 23.6

205 13 35 52 58 13 27 14 13 15 7 22 7 14 73 17

100.0 6.3 17.1 25.4 28.3 6.3 13.2 6.8 6.3 7.3 3.4 10.7 3.4 6.8 35.6 8.3

76 5 5 8 9 4 5 5 4 5 7 6 - 3 36 12

100.0 6.6 6.6 10.5 11.8 5.3 6.6 6.6 5.3 6.6 9.2 7.9 - 3.9 47.4 15.8

265 16 23 45 61 26 38 22 7 13 14 30 3 18 104 30

100.0 6.0 8.7 17.0 23.0 9.8 14.3 8.3 2.6 4.9 5.3 11.3 1.1 6.8 39.2 11.3

問８－１　サービスを利用中の方におたずねします。障がい福祉サービスについて不足に感じていること、又は不満に思うこと
がありますか。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

自宅で
入浴、
排せ
つ、食
事の
介助
や家
事援
助を受
けられ
るサー
ビス

外出
の同
行・付
き添い
など
（移動
支援
等）

身体
の状
態や
生活
能力
の維
持向
上のた
めの
訓練
（機能
訓練・
生活
訓練）

一般
企業で
働きた
い人に
対し、
必要な
知識
や能
力向
上のた
めの
訓練
（就労
移行
支援）

一般
企業で
働くこ
とが困
難な人
に対
し、生
産活
動の
場や
機会
の提
供（就
労継
続支
援）

家族な
どの支
援者
が病
気など
のとき
に、夜
間を含
めて施
設に短
期間
入所
し、身
の回り
の支
援を受
ける
（短期
入所
支援
等）

共同
生活
の場を
提供
し、日
常生
活など
の支
援を行
うグ
ループ
ホーム
（共同
生活
援助）

単身
生活
や通
所が
困難な
方に対
し、施
設で日
常生
活の
支援を
行う
（施設
入所
支援）

サービ
スに関
する情
報提
供や
利用
の援
助など
総合
相談

お金の
管理
やサー
ビスの
利用
の手
続きな
どの支
援

手話
通訳
や要
約筆
記など
の意
思疎
通支
援

補装
具費
や日
常生
活用
具費
の給
付

趣味
や仲
間づく
りなど
の支
援を行
う地域
活動
支援セ
ンター

児童
発達
支援
や放
課後
等デイ
サービ
スなど
児童を
対象に
した支
援

その他

障がい
福祉
サービ
スは利
用しな
い

無回
答

3008 153 325 299 176 185 355 167 113 432 192 39 287 301 182 130 887 689

100.0 5.1 10.8 9.9 5.9 6.2 11.8 5.6 3.8 14.4 6.4 1.3 9.5 10.0 6.1 4.3 29.5 22.9

1203 68 109 131 28 18 150 22 43 164 26 30 208 100 15 44 318 324

100.0 5.7 9.1 10.9 2.3 1.5 12.5 1.8 3.6 13.6 2.2 2.5 17.3 8.3 1.2 3.7 26.4 26.9

259 25 100 49 21 40 83 92 35 57 51 2 27 55 61 9 21 28

100.0 9.7 38.6 18.9 8.1 15.4 32.0 35.5 13.5 22.0 19.7 0.8 10.4 21.2 23.6 3.5 8.1 10.8

204 10 14 14 31 32 18 11 5 34 27 3 4 33 4 20 55 28

100.0 4.9 6.9 6.9 15.2 15.7 8.8 5.4 2.5 16.7 13.2 1.5 2.0 16.2 2.0 9.8 27.0 13.7

811 30 76 70 87 88 66 38 19 138 80 2 32 88 82 36 270 144

100.0 3.7 9.4 8.6 10.7 10.9 8.1 4.7 2.3 17.0 9.9 0.2 3.9 10.9 10.1 4.4 33.3 17.8

問９　新たに利用したい、又は利用し続けたい障がい福祉サービスは次のどれですか。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

かかり
つけの
医者
や歯
医者
がいな
い

医者に
病気
の症
状をう
まく伝
えられ
ない

医者
の説
明や
指示
が理
解しに
くい

医療に
ついて
の意
思決
定をす
る際の
サポー
トが欲
しい

医療
機関
の中で
のコ
ミュニ
ケー
ション
に係る
サポー
トが欲
しい

入院
や通
院のと
きに受
け入れ
てくれ
るか不
安

長期
入院
や長
期間
のリハ
ビリ
テー
ション
ができ
ない

医療
機関に
おいて
障がい
に対す
る理解
が十
分でな
い

その他
特に
困って
いない

通院
の手
段が
確保・
利用し
にくい

通院
の付き
添いが
いない

専門
的な医
療機
関が
近くに
ない

ちょっ
とした
病気
やケガ
を診て
くれる
医療
機関
が近く
にない

いくつ
も医療
機関に
通わな
ければ
ならな
い

気軽に
往診を
頼める
医師
がいな
い

歯の
治療
が難し
い

医療
費の
負担
が大き
い

医療
機関
の建
物の
構造
が医
療的ケ
アが必
要な方
に配慮
されて
いない

無回
答

3008 137 290 215 193 187 272 94 179 160 1475 130 87 201 94 226 149 125 280 43 313

100.0 4.6 9.6 7.1 6.4 6.2 9.0 3.1 6.0 5.3 49.0 4.3 2.9 6.7 3.1 7.5 5.0 4.2 9.3 1.4 10.4

1203 45 61 53 65 55 102 43 44 44 603 65 31 78 27 90 71 45 118 23 154

100.0 3.7 5.1 4.4 5.4 4.6 8.5 3.6 3.7 3.7 50.1 5.4 2.6 6.5 2.2 7.5 5.9 3.7 9.8 1.9 12.8

259 23 62 58 37 36 52 13 40 19 82 15 18 33 20 26 18 28 18 7 15

100.0 8.9 23.9 22.4 14.3 13.9 20.1 5.0 15.4 7.3 31.7 5.8 6.9 12.7 7.7 10.0 6.9 10.8 6.9 2.7 5.8

204 11 31 20 18 23 18 3 15 12 95 6 5 11 10 20 8 9 22 - 19

100.0 5.4 15.2 9.8 8.8 11.3 8.8 1.5 7.4 5.9 46.6 2.9 2.5 5.4 4.9 9.8 3.9 4.4 10.8 - 9.3

811 40 116 70 62 57 75 25 75 60 388 36 25 47 27 62 38 36 76 13 57

100.0 4.9 14.3 8.6 7.6 7.0 9.2 3.1 9.2 7.4 47.8 4.4 3.1 5.8 3.3 7.6 4.7 4.4 9.4 1.6 7.0

問10　医療機関について、困っていることは何ですか。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体
ヘル
パーの
確保

医療
従事
者（看
護師
含む）
の確
保

利用で
きる短
期入
所施
設の
整備

利用で
きる通
所支
援施
設（児
童発
達支
援・放
課後
等デイ
サービ
ス）の
整備

入学
先の
調整に
ついて
の支
援

通学に
ついて
の支
援

授業を
受ける
ための
支援

外出
手段
の確
保に関
する支
援

その他
無回
答

727 177 207 154 71 26 28 30 143 53 259

100.0 24.3 28.5 21.2 9.8 3.6 3.9 4.1 19.7 7.3 35.6

312 85 91 80 25 8 7 7 78 17 98

100.0 27.2 29.2 25.6 8.0 2.6 2.2 2.2 25.0 5.4 31.4

81 31 23 29 14 6 6 8 24 8 26

100.0 38.3 28.4 35.8 17.3 7.4 7.4 9.9 29.6 9.9 32.1

46 13 13 5 5 1 1 1 8 4 15

100.0 28.3 28.3 10.9 10.9 2.2 2.2 2.2 17.4 8.7 32.6

188 37 56 26 18 6 11 9 25 17 66

100.0 19.7 29.8 13.8 9.6 3.2 5.9 4.8 13.3 9.0 35.1

問10－１　医療的ケアに関して、どのような支援の充実が必要だと思いますか。（いくつ
でも〇）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体
よく知って
いる

少し知っ
ている

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

3008 379 1025 723 744 137

100.0 12.6 34.1 24.0 24.7 4.6

1203 171 458 267 237 70

100.0 14.2 38.1 22.2 19.7 5.8

259 35 76 47 93 8

100.0 13.5 29.3 18.1 35.9 3.1

204 21 59 60 58 6

100.0 10.3 28.9 29.4 28.4 2.9

811 81 242 212 254 22

100.0 10.0 29.8 26.1 31.3 2.7

全  体
自分ひと
りでして
いる

家族や親
せきの人
がしてい
る

弁護士・
司法書
士・社会
福祉士な
どの専門
家や、社
会福祉協
議会の職
員がして
いる

福祉施設
の職員の
支援を受
けて、自
分でして
いる

その他 無回答

3008 1699 953 22 53 82 199

100.0 56.5 31.7 0.7 1.8 2.7 6.6

1203 745 328 7 13 24 86

100.0 61.9 27.3 0.6 1.1 2.0 7.1

259 23 206 1 11 7 11

100.0 8.9 79.5 0.4 4.2 2.7 4.2

204 111 56 7 7 11 12

100.0 54.4 27.5 3.4 3.4 5.4 5.9

811 471 247 6 20 24 43

100.0 58.1 30.5 0.7 2.5 3.0 5.3

問12　あなたは、お金の管理や福祉サービスの利用や商品の購入のための
契約をどのように対応していますか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問11　あなたは、成年後見制度について知っていますか。（１つに
○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

持ってい
て、いつ
も持ち歩
いている

持ってい
るが、持
ち歩いて
いない

持ってい
ないが、
ほしいと
思う

持ってい
ないし、
必要ない

無回答

3008 292 363 664 1546 143

100.0 9.7 12.1 22.1 51.4 4.8

1203 125 154 317 540 67

100.0 10.4 12.8 26.4 44.9 5.6

259 57 77 53 67 5

100.0 22.0 29.7 20.5 25.9 1.9

204 19 35 50 94 6

100.0 9.3 17.2 24.5 46.1 2.9

811 61 63 155 507 25

100.0 7.5 7.8 19.1 62.5 3.1

全  体
よく知って
いる

少し知っ
ている

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

3008 1035 965 354 568 86

100.0 34.4 32.1 11.8 18.9 2.9

1203 421 338 150 259 35

100.0 35.0 28.1 12.5 21.5 2.9

259 91 103 14 47 4

100.0 35.1 39.8 5.4 18.1 1.5

204 85 66 24 25 4

100.0 41.7 32.4 11.8 12.3 2.0

811 271 278 105 136 21

100.0 33.4 34.3 12.9 16.8 2.6

問14　あなたは、ヘルプマークを知っていますか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問13　あなたは、ヘルプカードを持っていますか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体
市役所の
窓口

社会福祉
協議会

相談支援
機関（地
域自立生
活支援セ
ンター、
地域生活
支援セン
ターそら、
児童発達
支援セン
ターきらり
等）

障がい者
関連施設

病院
幼稚園・
保育所・
学校

身体障害
者相談
員・知的
障害者相
談員

障がい者
団体

民生委
員・児童
委員

保健所

障害者就
労支援セ
ンター・ハ
ローワー
ク

相談支援
専門員
（計画相
談員）

その他
相談した
機関等は
ない

無回答

3008 1251 158 640 219 1012 205 51 73 38 103 213 211 95 717 208

100.0 41.6 5.3 21.3 7.3 33.6 6.8 1.7 2.4 1.3 3.4 7.1 7.0 3.2 23.8 6.9

1203 495 50 203 61 327 20 14 21 24 19 35 37 24 316 112

100.0 41.1 4.2 16.9 5.1 27.2 1.7 1.2 1.7 2.0 1.6 2.9 3.1 2.0 26.3 9.3

259 143 14 103 74 103 60 21 34 1 24 23 78 12 21 7

100.0 55.2 5.4 39.8 28.6 39.8 23.2 8.1 13.1 0.4 9.3 8.9 30.1 4.6 8.1 2.7

204 96 21 58 23 88 10 3 5 5 11 46 19 14 22 11

100.0 47.1 10.3 28.4 11.3 43.1 4.9 1.5 2.5 2.5 5.4 22.5 9.3 6.9 10.8 5.4

811 361 59 209 59 357 88 13 11 5 32 99 62 32 150 30

100.0 44.5 7.3 25.8 7.3 44.0 10.9 1.6 1.4 0.6 3.9 12.2 7.6 3.9 18.5 3.7

問15　障がいや生活などについて相談したことがある機関等はありますか。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体
市役所の
窓口

社会福祉
協議会

相談支援
機関

障がい者
関連施設

病院
幼稚園・
保育所・
学校

身体障害
者相談
員・知的
障害者相
談員

障がい者
団体

民生委
員・児童
委員

保健所

障害者就
労支援セ
ンター・ハ
ローワー
ク

相談支援
専門員
（計画相
談員）

その他
相談した
機関等は
ない

無回答

3008 1251 158 640 219 1012 205 51 73 38 103 213 211 95 717 208

100.0 41.6 5.3 21.3 7.3 33.6 6.8 1.7 2.4 1.3 3.4 7.1 7.0 3.2 23.8 6.9

49 29 1 33 3 26 26 2 3 - 10 - 9 3 1 1

100.0 59.2 2.0 67.3 6.1 53.1 53.1 4.1 6.1 - 20.4 - 18.4 6.1 2.0 2.0

117 51 3 86 17 50 68 3 2 - 10 - 21 4 9 2

100.0 43.6 2.6 73.5 14.5 42.7 58.1 2.6 1.7 - 8.5 - 17.9 3.4 7.7 1.7

100 47 2 46 18 51 36 1 2 2 6 1 12 5 15 2

100.0 47.0 2.0 46.0 18.0 51.0 36.0 1.0 2.0 2.0 6.0 1.0 12.0 5.0 15.0 2.0

37 15 3 11 3 23 15 1 2 - 2 1 11 3 6 3

100.0 40.5 8.1 29.7 8.1 62.2 40.5 2.7 5.4 - 5.4 2.7 29.7 8.1 16.2 8.1

71 34 3 13 11 37 16 1 9 - 4 19 13 2 12 2

100.0 47.9 4.2 18.3 15.5 52.1 22.5 1.4 12.7 - 5.6 26.8 18.3 2.8 16.9 2.8

115 68 7 23 25 55 11 5 4 - 4 36 17 2 17 1

100.0 59.1 6.1 20.0 21.7 47.8 9.6 4.3 3.5 - 3.5 31.3 14.8 1.7 14.8 0.9

117 60 11 22 22 48 7 6 7 1 6 28 12 5 19 3

100.0 51.3 9.4 18.8 18.8 41.0 6.0 5.1 6.0 0.9 5.1 23.9 10.3 4.3 16.2 2.6

141 57 8 28 21 59 8 3 5 - 8 25 12 8 32 4

100.0 40.4 5.7 19.9 14.9 41.8 5.7 2.1 3.5 - 5.7 17.7 8.5 5.7 22.7 2.8

133 63 9 26 12 62 5 3 3 2 6 24 8 4 24 5

100.0 47.4 6.8 19.5 9.0 46.6 3.8 2.3 2.3 1.5 4.5 18.0 6.0 3.0 18.0 3.8

182 78 13 25 11 56 5 3 7 - 6 20 15 11 49 9

100.0 42.9 7.1 13.7 6.0 30.8 2.7 1.6 3.8 - 3.3 11.0 8.2 6.0 26.9 4.9

211 83 12 36 9 78 2 - 2 1 8 16 10 8 61 6

100.0 39.3 5.7 17.1 4.3 37.0 0.9 - 0.9 0.5 3.8 7.6 4.7 3.8 28.9 2.8

198 89 17 35 11 83 - 1 2 2 8 13 11 4 35 9

100.0 44.9 8.6 17.7 5.6 41.9 - 0.5 1.0 1.0 4.0 6.6 5.6 2.0 17.7 4.5

225 104 17 25 8 68 - 4 4 6 3 12 12 2 69 10

100.0 46.2 7.6 11.1 3.6 30.2 - 1.8 1.8 2.7 1.3 5.3 5.3 0.9 30.7 4.4

199 87 7 24 11 66 1 4 7 3 3 9 6 4 56 16

100.0 43.7 3.5 12.1 5.5 33.2 0.5 2.0 3.5 1.5 1.5 4.5 3.0 2.0 28.1 8.0

257 82 5 27 9 57 4 2 6 1 6 1 6 4 97 20

100.0 31.9 1.9 10.5 3.5 22.2 1.6 0.8 2.3 0.4 2.3 0.4 2.3 1.6 37.7 7.8

229 82 10 44 6 54 - 5 2 3 6 3 10 8 70 25

100.0 35.8 4.4 19.2 2.6 23.6 - 2.2 0.9 1.3 2.6 1.3 4.4 3.5 30.6 10.9

608 218 30 133 19 135 - 6 5 17 7 3 23 18 144 81

100.0 35.9 4.9 21.9 3.1 22.2 - 1.0 0.8 2.8 1.2 0.5 3.8 3.0 23.7 13.3

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

問15　障がいや生活などについて相談したことがある機関等はありますか。（いくつでも○）

Ｆ
３
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど
れ
で
す
か

。

（
１
つ
に

○

）

全  体

０～ 5歳

６～11歳

12～17歳

18～19歳

20～24歳

25～29歳



障がいのある方向け調査結果

全  体

曜日や時
間に関係
なく、いつ
でも相談
に応じてく
れること

信頼でき
る相談者
がいるこ
と

身近な場
所で相談
できる窓
口がある
こと

インター
ネットでの
相談がで
きること

電話での
相談を充
実するこ
と

ちょっとし
たことでも
相談に応
じてくれる
こと

自分の話
を聞いて
もらいな
がら、
ゆっくりと
時間をか
けて相談
できること

その他 特にない 無回答

3008 1088 1569 1224 605 640 1117 894 98 324 214

100.0 36.2 52.2 40.7 20.1 21.3 37.1 29.7 3.3 10.8 7.1

1203 395 524 463 161 260 376 270 26 156 114

100.0 32.8 43.6 38.5 13.4 21.6 31.3 22.4 2.2 13.0 9.5

259 90 181 130 37 40 114 96 12 22 9

100.0 34.7 69.9 50.2 14.3 15.4 44.0 37.1 4.6 8.5 3.5

204 89 111 75 55 45 95 83 9 16 11

100.0 43.6 54.4 36.8 27.0 22.1 46.6 40.7 4.4 7.8 5.4

811 347 506 347 231 195 354 326 39 57 32

100.0 42.8 62.4 42.8 28.5 24.0 43.6 40.2 4.8 7.0 3.9

問16　相談しやすい体制をつくるためには、どのようなことが必要だと思いますか。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

家族・
親戚、
友人・
知人

テレビ・
ラジ
オ・新
聞・雑
誌

イン
ター
ネット

市の広
報紙や
パンフ
レット
等

障がい
者福祉
のてび
き

障がい
児・者
ふくし
サービ
スマッ
プ（監
修：小
金井市
地域自
立支援
協議
会）

小金井
市の
ホーム
ページ

公民館
などの
市民講
座

福祉施
設の窓
口・職
員等

福祉団
体・
サーク
ルの活
動

社会福
祉協議
会

市役
所・保
健セン
ター・
保健師

民生委
員・児
童委員

学校、
職場

保健所 病院

相談支
援専門
員（計
画相談
員）

その他
特にな
い

無回答

3008 718 289 609 928 267 41 338 10 152 39 50 315 15 71 11 418 177 62 381 346

100.0 23.9 9.6 20.2 30.9 8.9 1.4 11.2 0.3 5.1 1.3 1.7 10.5 0.5 2.4 0.4 13.9 5.9 2.1 12.7 11.5

1203 261 156 164 447 176 17 129 5 54 19 23 119 7 3 1 113 47 22 164 132

100.0 21.7 13.0 13.6 37.2 14.6 1.4 10.7 0.4 4.5 1.6 1.9 9.9 0.6 0.2 0.1 9.4 3.9 1.8 13.6 11.0

259 113 14 35 37 38 7 11 - 23 9 1 19 - 19 - 12 46 6 26 50

100.0 43.6 5.4 13.5 14.3 14.7 2.7 4.2 - 8.9 3.5 0.4 7.3 - 7.3 - 4.6 17.8 2.3 10.0 19.3

204 46 8 55 46 14 5 17 - 13 3 5 28 1 5 - 30 14 6 19 31

100.0 22.5 3.9 27.0 22.5 6.9 2.5 8.3 - 6.4 1.5 2.5 13.7 0.5 2.5 - 14.7 6.9 2.9 9.3 15.2

811 199 51 229 225 34 8 106 1 48 7 14 92 3 37 7 177 49 20 85 73

100.0 24.5 6.3 28.2 27.7 4.2 1.0 13.1 0.1 5.9 0.9 1.7 11.3 0.4 4.6 0.9 21.8 6.0 2.5 10.5 9.0

問17　福祉サービスに関する情報をどこから入手していますか。（３つまで○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体
ほとん
ど毎日

週に３
～４回く
らい

週に１
～２回く
らい

月に１
～２回く
らい

年に数
回くらい

全く外
出しな
い

外出で
きない

無回答

3008 1393 710 499 155 41 38 79 93

100.0 46.3 23.6 16.6 5.2 1.4 1.3 2.6 3.1

1203 428 332 223 77 26 24 57 36

100.0 35.6 27.6 18.5 6.4 2.2 2.0 4.7 3.0

259 185 21 29 6 4 1 3 10

100.0 71.4 8.1 11.2 2.3 1.5 0.4 1.2 3.9

204 101 46 31 15 1 1 4 5

100.0 49.5 22.5 15.2 7.4 0.5 0.5 2.0 2.5

811 405 205 137 36 6 3 6 13

100.0 49.9 25.3 16.9 4.4 0.7 0.4 0.7 1.6

全  体

バス等
の交通
機関が
少ない

バス停
や駅ま
で遠い

歩道が
整備さ
れてい
ない

公共施
設や店
舗が障
がい者
仕様に
なって
いない
（バリア
フリー
化が進
んでい
ない、ト
イレ、段
差、階
段、案
内表示

身近な
公園や
歩道の
ベンチ
など、休
憩でき
る場所
が少な
い

障がい
を理由
に断る
施設が
ある

周囲の
人の理
解が足
りない

その他
特にな
い

無回答

3008 303 324 328 303 463 29 286 202 1342 284

100.0 10.1 10.8 10.9 10.1 15.4 1.0 9.5 6.7 44.6 9.4

1203 128 136 191 183 232 10 73 93 433 133

100.0 10.6 11.3 15.9 15.2 19.3 0.8 6.1 7.7 36.0 11.1

259 27 14 28 31 24 10 68 19 95 21

100.0 10.4 5.4 10.8 12.0 9.3 3.9 26.3 7.3 36.7 8.1

204 25 26 8 9 28 3 25 14 97 17

100.0 12.3 12.7 3.9 4.4 13.7 1.5 12.3 6.9 47.5 8.3

811 76 108 59 43 113 5 96 55 423 51

100.0 9.4 13.3 7.3 5.3 13.9 0.6 11.8 6.8 52.2 6.3

問19　外出のとき、不便に感じたり困ることは何ですか。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問18　どれくらい外出していますか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体
給与・賃
金

工賃 事業収入 財産収入 年金 福祉手当 生活保護 仕送り その他
収入はな
い

無回答

3008 788 113 89 83 1596 226 196 30 68 502 65

100.0 26.2 3.8 3.0 2.8 53.1 7.5 6.5 1.0 2.3 16.7 2.2

1203 221 11 49 47 912 101 44 4 23 72 24

100.0 18.4 0.9 4.1 3.9 75.8 8.4 3.7 0.3 1.9 6.0 2.0

259 56 45 1 1 121 66 - - 2 89 3

100.0 21.6 17.4 0.4 0.4 46.7 25.5 - - 0.8 34.4 1.2

204 64 20 - 4 99 10 29 3 9 30 2

100.0 31.4 9.8 - 2.0 48.5 4.9 14.2 1.5 4.4 14.7 1.0

811 267 35 17 19 247 33 104 19 22 208 14

100.0 32.9 4.3 2.1 2.3 30.5 4.1 12.8 2.3 2.7 25.6 1.7

全  体
働いてい
る

働いてい
ない

保育所や
学校等に
通ってい
る

その他 無回答

3008 971 1633 271 70 63

100.0 32.3 54.3 9.0 2.3 2.1

1203 279 852 24 23 25

100.0 23.2 70.8 2.0 1.9 2.1

259 106 63 74 10 6

100.0 40.9 24.3 28.6 3.9 2.3

204 84 95 14 8 3

100.0 41.2 46.6 6.9 3.9 1.5

811 301 361 115 22 12

100.0 37.1 44.5 14.2 2.7 1.5

問21　あなたは現在、働いていますか（施設も含む）。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問20　あなたの収入は次のどれですか。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体
伝えてい
る

伝えてい
ない

無回答

971 673 194 104

100.0 69.3 20.0 10.7

279 221 22 36

100.0 79.2 7.9 12.9

106 83 3 20

100.0 78.3 2.8 18.9

84 66 14 4

100.0 78.6 16.7 4.8

301 174 112 15

100.0 57.8 37.2 5.0

全  体

障がいの
ある人の
ための設
備が十分
でない

通勤する
のが大変

自分に
あった内
容の仕事
がない

職場の人
間関係が
難しい

昇給や昇
進が平等
ではない

収入が少
ない

職場での
身分が不
安定

仕事が難
しい

仕事がき
つい

その他 特にない 無回答

971 63 159 56 168 82 229 105 58 114 55 394 44

100.0 6.5 16.4 5.8 17.3 8.4 23.6 10.8 6.0 11.7 5.7 40.6 4.5

279 22 44 13 25 18 47 14 11 23 16 137 18

100.0 7.9 15.8 4.7 9.0 6.5 16.8 5.0 3.9 8.2 5.7 49.1 6.5

106 8 12 11 18 4 31 6 7 8 3 43 7

100.0 7.5 11.3 10.4 17.0 3.8 29.2 5.7 6.6 7.5 2.8 40.6 6.6

84 4 22 7 20 11 34 16 4 9 10 22 -

100.0 4.8 26.2 8.3 23.8 13.1 40.5 19.0 4.8 10.7 11.9 26.2 -

301 20 54 22 87 37 81 54 30 48 12 91 8

100.0 6.6 17.9 7.3 28.9 12.3 26.9 17.9 10.0 15.9 4.0 30.2 2.7

問25　仕事をするうえで不安や不満を感じることがありますか。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問24　勤務先へ障がいや病気であることを
伝えていますか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体
利用した
ことがあ
る

利用した
ことはな
いが、
知ってい
る

知らな
かった

無回答

3008 215 1024 1288 481

100.0 7.1 34.0 42.8 16.0

1203 33 402 493 275

100.0 2.7 33.4 41.0 22.9

259 38 87 98 36

100.0 14.7 33.6 37.8 13.9

204 52 74 64 14

100.0 25.5 36.3 31.4 6.9

811 85 263 400 63

100.0 10.5 32.4 49.3 7.8

全  体
利用した
い

利用した
くない

利用する
必要はな
い

わからな
い

無回答

3008 321 183 826 1188 490

100.0 10.7 6.1 27.5 39.5 16.3

1203 77 77 343 433 273

100.0 6.4 6.4 28.5 36.0 22.7

259 63 12 45 100 39

100.0 24.3 4.6 17.4 38.6 15.1

204 40 17 30 101 16

100.0 19.6 8.3 14.7 49.5 7.8

811 122 55 210 361 63

100.0 15.0 6.8 25.9 44.5 7.8

問27　あなたは「障害者就労支援センター」を利用したいと思いま
すか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問26　あなたは「障害者就労支援センター」を知ってい
ますか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

企業など
が積極
的に障
がいの
ある人を
雇うこと

障がい
のある人
に配慮し
た職場
になって
いること

就労条
件（短時
間労働
など）が
整ってい
ること

生活でき
る給料
がもらえ
ること

事業主
や職場
の仲間
の理解
があるこ
と

障がい
のある人
を雇用す
る、また
は雇用し
ようとす
る企業
への公
的支援

仕事をす
るための
訓練・研
修の機
会が充
実してい
ること

自営業
を希望す
る障がい
のある人
への支
援が充
実してい
ること

通勤（交
通）手段
が確保さ
れている
こと

働く場の
紹介や
職場に
慣れるま
で同行し
たり、相
談にのる
人がいる
こと

健康管
理が充
実してい
ること

多様な
働く場が
整備され
ているこ
と

就労継
続中も
様々な
サポート
をしてく
れる人
や機関
の存在

その他
特に必
要ない

無回答

3008 1156 1527 1257 1273 1426 1026 852 420 795 755 705 872 1010 102 173 554

100.0 38.4 50.8 41.8 42.3 47.4 34.1 28.3 14.0 26.4 25.1 23.4 29.0 33.6 3.4 5.8 18.4

1203 429 519 411 366 460 369 257 155 302 208 252 271 298 32 91 307

100.0 35.7 43.1 34.2 30.4 38.2 30.7 21.4 12.9 25.1 17.3 20.9 22.5 24.8 2.7 7.6 25.5

259 104 159 107 112 143 106 88 33 72 102 67 92 125 11 10 41

100.0 40.2 61.4 41.3 43.2 55.2 40.9 34.0 12.7 27.8 39.4 25.9 35.5 48.3 4.2 3.9 15.8

204 82 122 108 125 113 67 72 27 54 76 56 63 85 9 6 19

100.0 40.2 59.8 52.9 61.3 55.4 32.8 35.3 13.2 26.5 37.3 27.5 30.9 41.7 4.4 2.9 9.3

811 357 476 407 463 459 307 291 138 239 271 219 293 346 39 33 84

100.0 44.0 58.7 50.2 57.1 56.6 37.9 35.9 17.0 29.5 33.4 27.0 36.1 42.7 4.8 4.1 10.4

問28　障がいのある人が働くためには、どのようなことが必要だと思いますか。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

正規の
社員・
従業員
として
働ける
職場

パート・
アルバ
イトとし
て働け
る職場

障がい
のある
人だけ
を雇用
し、正
規の職
員とし
て働け
る工場
など
（福祉
工場な
ど）

仕事に
就くた
めに作
業訓練
をする
施設

日々の
生活を
充実さ
せるた
めに軽
作業を
する施
設

その他
特に希
望はな
い

働くつ
もりは
ない

無回答

3008 683 288 56 49 141 126 352 669 644

100.0 22.7 9.6 1.9 1.6 4.7 4.2 11.7 22.2 21.4

1203 159 80 7 18 39 25 142 419 314

100.0 13.2 6.7 0.6 1.5 3.2 2.1 11.8 34.8 26.1

259 46 12 24 10 38 19 26 30 54

100.0 17.8 4.6 9.3 3.9 14.7 7.3 10.0 11.6 20.8

204 70 31 4 4 11 14 22 17 31

100.0 34.3 15.2 2.0 2.0 5.4 6.9 10.8 8.3 15.2

811 274 104 17 13 40 52 92 88 131

100.0 33.8 12.8 2.1 1.6 4.9 6.4 11.3 10.9 16.2

全  体
してい
る

してい
ない

無回答

3008 351 2157 500

100.0 11.7 71.7 16.6

1203 45 874 284

100.0 3.7 72.7 23.6

259 96 141 22

100.0 37.1 54.4 8.5

204 18 163 23

100.0 8.8 79.9 11.3

811 140 593 78

100.0 17.3 73.1 9.6

全  体
通うの
が大変

トイレ
などの
施設が
整って
いない

支援体
制が十
分でな
い

先生の
理解や
配慮が
足りな
い

まわり
の児
童・生
徒たち
の理解
が得ら
れない

友だち
ができ
ない

通常の
学級に
入れて
もらえ
ない

医療的
なケア
（吸引･
経管栄
養･ 導
尿等）
が受け
られな
い

その他
特にな
い

無回答

351 53 15 42 51 31 42 7 4 28 153 37

100.0 15.1 4.3 12.0 14.5 8.8 12.0 2.0 1.1 8.0 43.6 10.5

45 5 6 4 2 1 2 - - 1 17 15

100.0 11.1 13.3 8.9 4.4 2.2 4.4 - - 2.2 37.8 33.3

96 24 4 6 10 5 6 3 2 9 47 7

100.0 25.0 4.2 6.3 10.4 5.2 6.3 3.1 2.1 9.4 49.0 7.3

18 2 - 3 3 3 4 1 - 1 5 2

100.0 11.1 - 16.7 16.7 16.7 22.2 5.6 - 5.6 27.8 11.1

140 18 4 26 28 18 23 3 2 12 54 11

100.0 12.9 2.9 18.6 20.0 12.9 16.4 2.1 1.4 8.6 38.6 7.9

問30－２　幼稚園・保育所・学校などに通っていて困っていることは何ですか。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問30　あなたは、現在、幼稚園・
保育所・学校に通園・通学してい

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問29　あなたは今後、「働く場」として、どのようなところを希望されますか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体
企業等で
一般就労
したい

障がいの
ある人の
雇用が多
い事業所
で働きた
い

職員等の
指導員の
支援を受
けながら
働くことの
できる事
業所で働
きたい

一般就労
に向けた
支援を受
けられる
施設へ通
いたい

就労は難
しいので
レクリ
エーション
や創作活
動等をす
る施設へ
通いたい

身体機能
の訓練が
できる施
設へ通い
たい

自立に向
けた訓練
ができる
施設へ通
いたい

職業訓練
校へ通い
たい

大学や専
門学校等
へ進学し
たい

自宅でで
きる仕事
をしたい

就労等の
希望はな
い

施設など
へ入所し
たい

その他 無回答

351 112 47 43 15 19 9 22 10 96 11 11 8 39 32

100.0 31.9 13.4 12.3 4.3 5.4 2.6 6.3 2.8 27.4 3.1 3.1 2.3 11.1 9.1

45 18 4 1 - - 4 - - 13 3 3 - 1 11

100.0 40.0 8.9 2.2 - - 8.9 - - 28.9 6.7 6.7 - 2.2 24.4

96 17 20 24 7 13 3 8 1 8 - 2 7 20 6

100.0 17.7 20.8 25.0 7.3 13.5 3.1 8.3 1.0 8.3 - 2.1 7.3 20.8 6.3

18 3 5 1 1 - - 2 2 4 1 - - 2 2

100.0 16.7 27.8 5.6 5.6 - - 11.1 11.1 22.2 5.6 - - 11.1 11.1

140 52 18 16 6 6 2 12 7 48 6 3 1 12 7

100.0 37.1 12.9 11.4 4.3 4.3 1.4 8.6 5.0 34.3 4.3 2.1 0.7 8.6 5.0

全  体
利用した
ことがあ
る

利用した
ことはな
いが、
知ってい
る

知らな
かった

無回答

3008 210 423 1952 423

100.0 7.0 14.1 64.9 14.1

1203 13 125 826 239

100.0 1.1 10.4 68.7 19.9

259 67 91 76 25

100.0 25.9 35.1 29.3 9.7

204 10 22 152 20

100.0 4.9 10.8 74.5 9.8

811 86 117 541 67

100.0 10.6 14.4 66.7 8.3

問31　すべての方におたずねします。あなたは「小金
井市児童発達支援センターきらり」を知っていますか。

（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問30－３　今後、どのような進路を希望しますか。（２つまで○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

就学相
談や進
路相談
などの
相談体
制を充
実して
ほしい

先生の
理解を
深め、
子ども
の能力
や発達
の状態
に適し
た指導
をしてほ
しい

施設、
設備、
教材を
充実し
てほし
い

個別指
導を充
実して
ほしい

通常の
学級へ
の受け
入れを
進めて
ほしい

まわり
の子ど
もたち
の理解
を深め
るような
交流機
会を増
やして
ほしい

医療的
なケア
（吸引・
経管栄
養・導尿
等）が受
けられ
るように
してほし
い

その他
特にな
い

無回答

3008 654 983 481 437 237 545 322 88 649 1087

100.0 21.7 32.7 16.0 14.5 7.9 18.1 10.7 2.9 21.6 36.1

14 2 2 2 1 1 1 4 - 2 7

100.0 14.3 14.3 14.3 7.1 7.1 7.1 28.6 - 14.3 50.0

10 1 - - - - - 2 - 2 6

100.0 10.0 - - - - - 20.0 - 20.0 60.0

4 2 2 2 2 1 1 2 - - 2

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0 - - 50.0

40 5 10 10 3 4 5 5 1 5 22

100.0 12.5 25.0 25.0 7.5 10.0 12.5 12.5 2.5 12.5 55.0

19 3 7 4 5 - 3 1 - 3 7

100.0 15.8 36.8 21.1 26.3 - 15.8 5.3 - 15.8 36.8

32 9 8 6 3 1 2 10 - 4 13

100.0 28.1 25.0 18.8 9.4 3.1 6.3 31.3 - 12.5 40.6

26 6 5 4 3 - 1 5 - 5 11

100.0 23.1 19.2 15.4 11.5 - 3.8 19.2 - 19.2 42.3

14 4 5 7 3 1 4 5 - 2 4

100.0 28.6 35.7 50.0 21.4 7.1 28.6 35.7 - 14.3 28.6

4 2 2 2 2 1 1 2 - - 2

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 25.0 25.0 50.0 - - 50.0

85 12 20 11 6 8 16 14 - 26 34

100.0 14.1 23.5 12.9 7.1 9.4 18.8 16.5 - 30.6 40.0

32 3 6 3 2 1 3 3 - 5 19

100.0 9.4 18.8 9.4 6.3 3.1 9.4 9.4 - 15.6 59.4

31 4 6 7 3 1 3 3 1 6 14

100.0 12.9 19.4 22.6 9.7 3.2 9.7 9.7 3.2 19.4 45.2

26 4 6 6 4 - 1 3 - 6 11

100.0 15.4 23.1 23.1 15.4 - 3.8 11.5 - 23.1 42.3

78 13 15 10 6 4 9 6 1 15 41

100.0 16.7 19.2 12.8 7.7 5.1 11.5 7.7 1.3 19.2 52.6

651 140 212 117 93 45 118 82 17 144 226

100.0 21.5 32.6 18.0 14.3 6.9 18.1 12.6 2.6 22.1 34.7

299 59 85 47 46 31 54 38 15 52 129

100.0 19.7 28.4 15.7 15.4 10.4 18.1 12.7 5.0 17.4 43.1

1594 389 586 259 258 131 316 162 52 372 478

100.0 24.4 36.8 16.2 16.2 8.2 19.8 10.2 3.3 23.3 30.0

摘便

ストマ（人工肛門・
人工膀胱）

服薬管理

その他

受けていない

胃ろう・腸ろう

鼻腔経管栄養

中心静脈栄養（ＩＶ
Ｈ）

透析

カテーテル留置

導尿( どうにょう)

問32　幼稚園・保育所・学校に望むことは、どのようなことですか。（いくつでも○）

問
２
　
現
在

、
あ
な
た
は
医
療
的
ケ
ア
を
受
け
て
い
ま
す
か

。

（
い
く
つ
で
も
○

）

全  体

気管切開

人工呼吸器（レスピ
レーター）

経鼻咽頭エアウェ
イ

酸素吸入

ネブライザー

吸引



障がいのある方向け調査結果

全  体

高齢者、
妊産婦、
乳児、そ
の他特別
な事情に
より体調
が変化し
やすい人
への配
慮・支援

視覚・聴
覚障がい
者、外国
人等、情
報を得づ
らい人へ
の情報提
供・状況
把握

性別に対
応した避
難所設備
の設置（ト
イレ、更
衣室、物
干し場、
授乳室
等）

アレル
ギーや文
化的背景
等、食事
への配慮

持病のあ
る人や薬
を飲んで
いる人へ
の治療の
継続

間仕切り
の設置な
ど、プライ
バシーに
関する配
慮

感覚過敏
の方への
光や音な
どへの対
応

不安やス
トレスを
和らげる
ための心
のケアや
相談体制
の整備

段差の解
消など、
避難所で
のバリア
フリー

保健師に
よる健康
相談・管
理など、
避難所で
の健康管
理

防犯ブ
ザーの配
布や警備
巡回な
ど、安全
の確保

その他 特にない 無回答

3008 1524 664 1273 514 1687 1734 614 1103 839 1030 715 111 162 198

100.0 50.7 22.1 42.3 17.1 56.1 57.6 20.4 36.7 27.9 34.2 23.8 3.7 5.4 6.6

1203 680 328 501 157 661 654 135 291 478 413 244 41 60 93

100.0 56.5 27.3 41.6 13.1 54.9 54.4 11.2 24.2 39.7 34.3 20.3 3.4 5.0 7.7

259 119 47 102 46 92 174 80 112 48 76 54 18 17 12

100.0 45.9 18.1 39.4 17.8 35.5 67.2 30.9 43.2 18.5 29.3 20.8 6.9 6.6 4.6

204 92 38 78 42 118 117 64 122 30 65 54 5 9 15

100.0 45.1 18.6 38.2 20.6 57.8 57.4 31.4 59.8 14.7 31.9 26.5 2.5 4.4 7.4

811 354 147 360 174 489 499 252 411 143 273 233 35 43 31

100.0 43.6 18.1 44.4 21.5 60.3 61.5 31.1 50.7 17.6 33.7 28.7 4.3 5.3 3.8

全  体 はい いいえ
わからな
い

無回答

3008 539 1202 997 270

100.0 17.9 40.0 33.1 9.0

1203 258 417 373 155

100.0 21.4 34.7 31.0 12.9

259 89 59 98 13

100.0 34.4 22.8 37.8 5.0

204 30 87 77 10

100.0 14.7 42.6 37.7 4.9

811 113 374 286 38

100.0 13.9 46.1 35.3 4.7

問36　③  避難行動要支援者名簿に登録を希望しま
すか

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問35　災害が起きたときに、あなたやあなたの家族が、避難所で配慮してほしいことはありますか。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

防災グッ
ズ（非常
用食料、
飲料水
等）の準
備

家具の固
定、ガラ
ス拡散対
策

貴重品・
常備薬等
をすぐ持
ち出せる
よう準備

避難場
所・ルート
の確認

防災訓練
への参加

災害時要
援護者登
録の対象
になる場
合、その
登録

緊急連絡
先や支援
の方法を
記載した
ヘルプ
カードの
準備

補聴器の
電池など
日常生活
に必要な
用具に使
う消耗品
の備蓄

呼吸器等
の電源確
保のため
の非常用
電源装置
等の準備

簡易筆談
器などコ
ミュニ
ケーショ
ンツール
の準備

日頃の近
所づきあ
いや町
会・自治
会等の活
動など地
域との関
わりを深
める

その他 無回答

1347 1165 623 538 552 167 54 111 251 26 30 251 23 8

100.0 86.5 46.3 39.9 41.0 12.4 4.0 8.2 18.6 1.9 2.2 18.6 1.7 0.6

579 480 285 248 214 63 28 51 148 9 20 138 7 3

100.0 82.9 49.2 42.8 37.0 10.9 4.8 8.8 25.6 1.6 3.5 23.8 1.2 0.5

94 78 48 25 38 14 12 22 14 5 3 14 3 1

100.0 83.0 51.1 26.6 40.4 14.9 12.8 23.4 14.9 5.3 3.2 14.9 3.2 1.1

81 75 31 31 29 13 2 5 9 1 - 7 2 -

100.0 92.6 38.3 38.3 35.8 16.0 2.5 6.2 11.1 1.2 - 8.6 2.5 -

315 284 126 124 150 37 9 22 44 4 2 39 7 2

100.0 90.2 40.0 39.4 47.6 11.7 2.9 7.0 14.0 1.3 0.6 12.4 2.2 0.6

問36－１　あなたが災害に備えて日頃からしているのはどんなことですか。（いくつでも〇）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

多くの人
と親しく付
き合って
いる

特定の人
とは親しく
している

たまに挨
拶や立ち
話等をす
る程度で
ある

ほとんど
付き合い
はない

無回答

3008 117 418 1244 1098 131

100.0 3.9 13.9 41.4 36.5 4.4

1203 68 211 546 324 54

100.0 5.7 17.5 45.4 26.9 4.5

259 6 28 89 125 11

100.0 2.3 10.8 34.4 48.3 4.2

204 5 18 72 102 7

100.0 2.5 8.8 35.3 50.0 3.4

811 15 86 307 380 23

100.0 1.8 10.6 37.9 46.9 2.8

全  体

多くの人
と親しく付
き合って
いる

特定の人
とは親しく
している

たまに挨
拶や立ち
話等をす
る程度で
ある

ほとんど
付き合い
はない

無回答

3008 117 418 1244 1098 131

100.0 3.9 13.9 41.4 36.5 4.4

49 2 7 20 18 2

100.0 4.1 14.3 40.8 36.7 4.1

117 5 26 46 39 1

100.0 4.3 22.2 39.3 33.3 0.9

100 5 10 43 39 3

100.0 5.0 10.0 43.0 39.0 3.0

37 - 2 15 20 -

100.0 - 5.4 40.5 54.1 -

71 2 6 30 32 1

100.0 2.8 8.5 42.3 45.1 1.4

115 1 1 30 81 2

100.0 0.9 0.9 26.1 70.4 1.7

117 3 8 41 63 2

100.0 2.6 6.8 35.0 53.8 1.7

141 1 10 63 65 2

100.0 0.7 7.1 44.7 46.1 1.4

133 3 10 57 61 2

100.0 2.3 7.5 42.9 45.9 1.5

182 4 20 70 86 2

100.0 2.2 11.0 38.5 47.3 1.1

211 1 27 87 91 5

100.0 0.5 12.8 41.2 43.1 2.4

198 4 31 74 82 7

100.0 2.0 15.7 37.4 41.4 3.5

225 9 20 98 89 9

100.0 4.0 8.9 43.6 39.6 4.0

199 5 24 79 79 12

100.0 2.5 12.1 39.7 39.7 6.0

257 16 29 128 73 11

100.0 6.2 11.3 49.8 28.4 4.3

229 20 41 111 43 14

100.0 8.7 17.9 48.5 18.8 6.1

608 36 146 250 129 47

100.0 5.9 24.0 41.1 21.2 7.7

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

問37　あなたは、隣近所の人とはどの程度お付き合いをしていま
すか。（１つに○）

Ｆ
３
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど
れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

０～ 5歳

６～11歳

12～17歳

18～19歳

20～24歳

25～29歳

問37　あなたは、隣近所の人とはどの程度お付き合いをしていま
すか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体 ある ない
居場所は
必要とし
ていない

居場所は
あるが行
くのが困
難

無回答

3008 1041 1373 242 185 167

100.0 34.6 45.6 8.0 6.2 5.6

1203 401 534 103 86 79

100.0 33.3 44.4 8.6 7.1 6.6

259 88 124 16 19 12

100.0 34.0 47.9 6.2 7.3 4.6

204 71 99 14 12 8

100.0 34.8 48.5 6.9 5.9 3.9

811 285 399 53 44 30

100.0 35.1 49.2 6.5 5.4 3.7

全  体 ある ない
居場所は
必要とし
ていない

居場所は
あるが行
くのが困
難

無回答

3008 1041 1373 242 185 167

100.0 34.6 45.6 8.0 6.2 5.6

49 15 22 3 7 2

100.0 30.6 44.9 6.1 14.3 4.1

117 45 53 5 12 2

100.0 38.5 45.3 4.3 10.3 1.7

100 36 45 8 9 2

100.0 36.0 45.0 8.0 9.0 2.0

37 15 15 3 4 -

100.0 40.5 40.5 8.1 10.8 -

71 27 36 5 2 1

100.0 38.0 50.7 7.0 2.8 1.4

115 41 54 11 7 2

100.0 35.7 47.0 9.6 6.1 1.7

117 43 52 6 11 5

100.0 36.8 44.4 5.1 9.4 4.3

141 58 69 8 4 2

100.0 41.1 48.9 5.7 2.8 1.4

133 49 66 12 5 1

100.0 36.8 49.6 9.0 3.8 0.8

182 66 88 16 8 4

100.0 36.3 48.4 8.8 4.4 2.2

211 79 97 20 8 7

100.0 37.4 46.0 9.5 3.8 3.3

198 70 92 18 8 10

100.0 35.4 46.5 9.1 4.0 5.1

225 75 118 14 9 9

100.0 33.3 52.4 6.2 4.0 4.0

199 77 85 12 11 14

100.0 38.7 42.7 6.0 5.5 7.0

257 90 119 30 8 10

100.0 35.0 46.3 11.7 3.1 3.9

229 78 97 19 14 21

100.0 34.1 42.4 8.3 6.1 9.2

608 175 258 52 58 65

100.0 28.8 42.4 8.6 9.5 10.7

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

問38　あなたにとって、自宅以外に気軽に行ける「居場所」はあり
ますか。（１つに○）

Ｆ
３
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど
れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

０～ 5歳

６～11歳

12～17歳

18～19歳

20～24歳

25～29歳

問38　あなたにとって、自宅以外に気軽に行ける「居場所」はあり
ますか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体
よく参加
する

ときどき
参加する

参加しな
い

無回答

3008 94 352 2365 197

100.0 3.1 11.7 78.6 6.5

1203 44 144 913 102

100.0 3.7 12.0 75.9 8.5

259 11 40 195 13

100.0 4.2 15.4 75.3 5.0

204 6 13 174 11

100.0 2.9 6.4 85.3 5.4

811 12 90 679 30

100.0 1.5 11.1 83.7 3.7

全  体
よく参加
する

ときどき
参加する

参加しな
い

無回答

3008 94 352 2365 197

100.0 3.1 11.7 78.6 6.5

49 1 12 34 2

100.0 2.0 24.5 69.4 4.1

117 5 38 71 3

100.0 4.3 32.5 60.7 2.6

100 2 11 82 5

100.0 2.0 11.0 82.0 5.0

37 1 4 32 -

100.0 2.7 10.8 86.5 -

71 4 6 60 1

100.0 5.6 8.5 84.5 1.4

115 1 3 108 3

100.0 0.9 2.6 93.9 2.6

117 3 8 103 3

100.0 2.6 6.8 88.0 2.6

141 3 16 119 3

100.0 2.1 11.3 84.4 2.1

133 3 17 111 2

100.0 2.3 12.8 83.5 1.5

182 6 17 158 1

100.0 3.3 9.3 86.8 0.5

211 4 21 178 8

100.0 1.9 10.0 84.4 3.8

198 3 16 171 8

100.0 1.5 8.1 86.4 4.0

225 7 20 184 14

100.0 3.1 8.9 81.8 6.2

199 6 18 158 17

100.0 3.0 9.0 79.4 8.5

257 11 36 191 19

100.0 4.3 14.0 74.3 7.4

229 13 34 161 21

100.0 5.7 14.8 70.3 9.2

608 21 74 435 78

100.0 3.5 12.2 71.5 12.8

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

問39　あなたは、地域社会での活動（公民館・町会・自
治会・子供会・ママさんグループやおやじの会・商店会

などの行事等）に参加していますか。（１つに○）

Ｆ
３
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど
れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

０～ 5歳

６～11歳

12～17歳

18～19歳

20～24歳

25～29歳

問39　あなたは、地域社会での活動（公民館・町会・自
治会・子供会・ママさんグループやおやじの会・商店会

などの行事等）に参加していますか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

どのよう
な活動
が行わ
れている
か知らな
い

費用や
手間が
かかる

気軽に
参加でき
る活動
がない
（または
少ない）

一緒に
参加す
る友人
や仲間
がいない

活動の
中での
役割が
ない

活動に
必要な
技術や
経験に
不安が
ある

家事や
仕事など
が忙しい

活動場
所が近く
にない

活動場
所の施
設や設
備が障
がいの
ある人の
利用に
配慮され
ていない

健康状
態や体
力に不
安がある

参加した
くなるよ
うなもの
がない

過去に
参加した
が期待
はずれ
だった

その他
妨げに
なること
はない

地域活
動には
興味が
ない

無回答

3008 811 182 359 485 40 101 369 79 93 736 371 50 119 179 214 603

100.0 27.0 6.1 11.9 16.1 1.3 3.4 12.3 2.6 3.1 24.5 12.3 1.7 4.0 6.0 7.1 20.0

1203 266 31 121 137 17 26 107 34 38 359 134 21 47 80 74 269

100.0 22.1 2.6 10.1 11.4 1.4 2.2 8.9 2.8 3.2 29.8 11.1 1.7 3.9 6.7 6.2 22.4

259 71 11 54 51 6 19 17 13 24 18 47 7 16 10 22 50

100.0 27.4 4.2 20.8 19.7 2.3 7.3 6.6 5.0 9.3 6.9 18.1 2.7 6.2 3.9 8.5 19.3

204 63 19 20 41 4 10 26 5 2 48 36 6 10 9 20 37

100.0 30.9 9.3 9.8 20.1 2.0 4.9 12.7 2.5 1.0 23.5 17.6 2.9 4.9 4.4 9.8 18.1

811 273 92 108 184 11 31 132 19 20 186 106 9 34 36 62 130

100.0 33.7 11.3 13.3 22.7 1.4 3.8 16.3 2.3 2.5 22.9 13.1 1.1 4.2 4.4 7.6 16.0

問39－２　あなたが地域活動に参加しようとした場合、その妨げとなることは何ですか。（３つまで○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

どのよう
な活動
が行わ
れている
か知らな
い

費用や
手間が
かかる

気軽に
参加でき
る活動
がない
（または
少ない）

一緒に
参加す
る友人
や仲間
がいない

活動の
中での
役割が
ない

活動に
必要な
技術や
経験に
不安が
ある

家事や
仕事など
が忙しい

活動場
所が近く
にない

活動場
所の施
設や設
備が障
がいの
ある人の
利用に
配慮され
ていない

健康状
態や体
力に不
安がある

参加した
くなるよ
うなもの
がない

過去に
参加した
が期待
はずれ
だった

その他
妨げに
なること
はない

地域活
動には
興味が
ない

無回答

3008 811 182 359 485 40 101 369 79 93 736 371 50 119 179 214 603
100.0 27.0 6.1 11.9 16.1 1.3 3.4 12.3 2.6 3.1 24.5 12.3 1.7 4.0 6.0 7.1 20.0

49 16 6 10 4 2 2 8 2 1 2 8 - 3 3 1 9
100.0 32.7 12.2 20.4 8.2 4.1 4.1 16.3 4.1 2.0 4.1 16.3 - 6.1 6.1 2.0 18.4

117 37 11 25 27 2 8 18 3 7 9 16 1 7 11 7 14
100.0 31.6 9.4 21.4 23.1 1.7 6.8 15.4 2.6 6.0 7.7 13.7 0.9 6.0 9.4 6.0 12.0

100 27 8 19 28 2 7 7 3 9 6 15 - 3 8 12 15
100.0 27.0 8.0 19.0 28.0 2.0 7.0 7.0 3.0 9.0 6.0 15.0 - 3.0 8.0 12.0 15.0

37 15 3 5 12 1 5 1 - - 1 5 2 - 2 8 3
100.0 40.5 8.1 13.5 32.4 2.7 13.5 2.7 - - 2.7 13.5 5.4 - 5.4 21.6 8.1

71 33 5 13 17 1 6 5 - 3 9 12 1 4 3 7 8
100.0 46.5 7.0 18.3 23.9 1.4 8.5 7.0 - 4.2 12.7 16.9 1.4 5.6 4.2 9.9 11.3

115 36 12 22 27 1 9 21 3 5 17 23 3 5 5 9 15
100.0 31.3 10.4 19.1 23.5 0.9 7.8 18.3 2.6 4.3 14.8 20.0 2.6 4.3 4.3 7.8 13.0

117 48 10 17 26 3 2 24 5 2 16 19 3 7 4 10 15
100.0 41.0 8.5 14.5 22.2 2.6 1.7 20.5 4.3 1.7 13.7 16.2 2.6 6.0 3.4 8.5 12.8

141 49 17 26 30 4 4 35 4 1 22 26 3 3 6 10 21
100.0 34.8 12.1 18.4 21.3 2.8 2.8 24.8 2.8 0.7 15.6 18.4 2.1 2.1 4.3 7.1 14.9

133 44 13 19 36 3 3 28 1 4 31 11 2 11 8 13 18
100.0 33.1 9.8 14.3 27.1 2.3 2.3 21.1 0.8 3.0 23.3 8.3 1.5 8.3 6.0 9.8 13.5

182 61 17 20 28 1 5 39 3 6 41 20 2 8 14 11 28
100.0 33.5 9.3 11.0 15.4 0.5 2.7 21.4 1.6 3.3 22.5 11.0 1.1 4.4 7.7 6.0 15.4

211 65 24 16 39 1 5 45 2 9 46 22 2 6 15 22 35
100.0 30.8 11.4 7.6 18.5 0.5 2.4 21.3 0.9 4.3 21.8 10.4 0.9 2.8 7.1 10.4 16.6

198 63 14 14 41 3 7 40 5 5 56 29 1 9 9 14 35
100.0 31.8 7.1 7.1 20.7 1.5 3.5 20.2 2.5 2.5 28.3 14.6 0.5 4.5 4.5 7.1 17.7

225 73 15 28 28 2 7 38 9 6 61 24 4 8 4 17 39
100.0 32.4 6.7 12.4 12.4 0.9 3.1 16.9 4.0 2.7 27.1 10.7 1.8 3.6 1.8 7.6 17.3

199 52 10 18 32 1 7 21 2 2 47 29 4 9 11 12 43
100.0 26.1 5.0 9.0 16.1 0.5 3.5 10.6 1.0 1.0 23.6 14.6 2.0 4.5 5.5 6.0 21.6

257 53 5 21 39 2 10 14 5 9 73 28 5 9 22 17 57
100.0 20.6 1.9 8.2 15.2 0.8 3.9 5.4 1.9 3.5 28.4 10.9 1.9 3.5 8.6 6.6 22.2

229 42 5 21 18 6 7 12 6 6 69 30 3 4 26 11 55
100.0 18.3 2.2 9.2 7.9 2.6 3.1 5.2 2.6 2.6 30.1 13.1 1.3 1.7 11.4 4.8 24.0

608 93 7 62 51 5 7 13 25 17 228 52 14 23 28 33 182
100.0 15.3 1.2 10.2 8.4 0.8 1.2 2.1 4.1 2.8 37.5 8.6 2.3 3.8 4.6 5.4 29.9

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

問39－２　あなたが地域活動に参加しようとした場合、その妨げとなることは何ですか。（３つまで○）

Ｆ
３
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど
れ
で
す

か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

０～ 5歳

６～11歳

12～17歳

18～19歳

20～24歳

25～29歳



障がいのある方向け調査結果

全  体

在宅で
医療的
ケアなど
が適切
に受けら
れる

障がい
者に適し
た住居
の確保

必要な
在宅
サービス
が適切
に利用
できる

生活訓
練・機能
訓練（リ
ハビリ）
の充実

経済的
な負担
の軽減

相談対
応などの
充実

地域住
民などの
理解

コミュニ
ケーショ
ンについ
ての支
援

金銭・書
類の管
理や各
種手続
の援助

困ったと
きに対応
してくれ
る場所
（サービ
ス）

移動手
段の確
保

その他 無回答

3008 705 502 662 448 1065 827 504 456 388 1134 591 78 550

100.0 23.4 16.7 22.0 14.9 35.4 27.5 16.8 15.2 12.9 37.7 19.6 2.6 18.3

1203 320 163 269 181 312 252 116 104 73 389 264 25 271

100.0 26.6 13.5 22.4 15.0 25.9 20.9 9.6 8.6 6.1 32.3 21.9 2.1 22.5

259 49 72 72 46 80 90 104 79 71 131 61 10 34

100.0 18.9 27.8 27.8 17.8 30.9 34.7 40.2 30.5 27.4 50.6 23.6 3.9 13.1

204 29 50 35 23 110 82 48 52 50 88 27 4 22

100.0 14.2 24.5 17.2 11.3 53.9 40.2 23.5 25.5 24.5 43.1 13.2 2.0 10.8

811 179 172 179 129 411 277 188 174 141 346 145 28 94

100.0 22.1 21.2 22.1 15.9 50.7 34.2 23.2 21.5 17.4 42.7 17.9 3.5 11.6

問40　地域で生活するためには、どのような支援があればよいと思いますか。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体
よく知っ
ている

少し知っ
ている

言葉は
聞いたこ
とがある

知らない 無回答

3008 139 385 534 1794 156

100.0 4.6 12.8 17.8 59.6 5.2

1203 54 158 221 699 71

100.0 4.5 13.1 18.4 58.1 5.9

259 23 36 46 141 13

100.0 8.9 13.9 17.8 54.4 5.0

204 11 33 42 112 6

100.0 5.4 16.2 20.6 54.9 2.9

811 37 100 138 512 24

100.0 4.6 12.3 17.0 63.1 3.0

全  体
よく知っ
ている

少し知っ
ている

言葉は
聞いたこ
とがある

知らない 無回答

3008 58 216 362 2225 147

100.0 1.9 7.2 12.0 74.0 4.9

1203 22 105 164 854 58

100.0 1.8 8.7 13.6 71.0 4.8

259 13 32 37 164 13

100.0 5.0 12.4 14.3 63.3 5.0

204 4 14 28 148 10

100.0 2.0 6.9 13.7 72.5 4.9

811 11 39 77 662 22

100.0 1.4 4.8 9.5 81.6 2.7

全  体 ある ない
わからな
い

無回答

3008 280 1732 794 202

100.0 9.3 57.6 26.4 6.7

1203 63 777 274 89

100.0 5.2 64.6 22.8 7.4

259 59 75 106 19

100.0 22.8 29.0 40.9 7.3

204 33 94 63 14

100.0 16.2 46.1 30.9 6.9

811 110 429 241 31

100.0 13.6 52.9 29.7 3.8

問43　市内で生活している中で、｢ これは差別して
いる｣｢差別された｣ と感じた経験がありますか。（１

つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問42　平成30（2018）年10月１日に「障害のある人もない人も
共に学び共に生きる社会を目指す小金井市条例（小金井市
障害者差別解消条例）」が施行されたことを知っていますか。

（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問41　平成28（2016）年４月１日に「障害を理由とする差別の
解消の推進に関する法律（障害者差別解消法）」が施行され

たことを知っていますか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体 ある ない
わからな
い

無回答

3008 308 798 1349 553

100.0 10.2 26.5 44.8 18.4

1203 127 323 465 288

100.0 10.6 26.8 38.7 23.9

259 32 60 126 41

100.0 12.4 23.2 48.6 15.8

204 17 67 86 34

100.0 8.3 32.8 42.2 16.7

811 91 241 389 90

100.0 11.2 29.7 48.0 11.1

全  体 ある ない
わからな
い

無回答

3008 508 1913 341 246

100.0 16.9 63.6 11.3 8.2

1203 84 914 87 118

100.0 7.0 76.0 7.2 9.8

259 45 128 67 19

100.0 17.4 49.4 25.9 7.3

204 89 75 26 14

100.0 43.6 36.8 12.7 6.9

811 248 408 122 33

100.0 30.6 50.3 15.0 4.1

全  体
家族・親
せき

友人・知
人

職場の
上司・指
導員

学校の
先生

福祉施
設の職
員

医療機
関の職
員

その他 無回答

508 172 183 141 86 51 64 110 13

100.0 33.9 36.0 27.8 16.9 10.0 12.6 21.7 2.6

84 15 19 19 5 8 17 29 3

100.0 17.9 22.6 22.6 6.0 9.5 20.2 34.5 3.6

45 14 17 6 11 5 6 9 -

100.0 31.1 37.8 13.3 24.4 11.1 13.3 20.0 -

89 35 32 22 13 11 9 18 2

100.0 39.3 36.0 24.7 14.6 12.4 10.1 20.2 2.2

248 91 105 81 51 23 31 50 5

100.0 36.7 42.3 32.7 20.6 9.3 12.5 20.2 2.0

問46－１　それは、だれにされましたか。（いくつでも○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問46　これまでに虐待（暴言・暴力・嫌がらせ・お金
をとられた・無視されたなど）を受けたと感じたこと

がありますか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問44　市内で生活をしていて、障がいがある人に
対して「配慮されているな」と感じたことはあります

か。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体
深まって
いると思
う

やや深
まってい
ると思う

あまり深
まってい
ると思わ
ない

深まって
いると思
わない

どちらと
もいえな
い

無回答

3008 124 1020 555 302 570 437

100.0 4.1 33.9 18.5 10.0 18.9 14.5

1203 51 405 209 93 197 248

100.0 4.2 33.7 17.4 7.7 16.4 20.6

259 9 64 53 29 75 29

100.0 3.5 24.7 20.5 11.2 29.0 11.2

204 14 66 39 33 35 17

100.0 6.9 32.4 19.1 16.2 17.2 8.3

811 34 284 167 113 160 53

100.0 4.2 35.0 20.6 13.9 19.7 6.5

全  体
知ってい
る

聞いたこ
とはある

知らない 無回答

3008 112 591 1966 339

100.0 3.7 19.6 65.4 11.3

1203 41 282 709 171

100.0 3.4 23.4 58.9 14.2

259 18 44 168 29

100.0 6.9 17.0 64.9 11.2

204 8 40 140 16

100.0 3.9 19.6 68.6 7.8

811 35 131 594 51

100.0 4.3 16.2 73.2 6.3

全  体 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

無回答

3008 238 1361 711 321 377

100.0 7.9 45.2 23.6 10.7 12.5

1203 104 526 269 117 187

100.0 8.6 43.7 22.4 9.7 15.5

259 16 103 79 32 29

100.0 6.2 39.8 30.5 12.4 11.2

204 21 92 43 32 16

100.0 10.3 45.1 21.1 15.7 7.8

811 61 379 203 100 68

100.0 7.5 46.7 25.0 12.3 8.4

問50　小金井市では、「誰もがいきいきと暮らすことのできる
まち」の実現をめざしています。あなたは、小金井市は「誰も
がいきいきと暮らすことのできるまち」だと思いますか。（１つ

に○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問48　「小金井市地域自立支援協議会」を知ってい
ますか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問47　あなたは障がいのある人の地域活動や就職などの社会参加につ
いて、一般の理解が深まってきていると思いますか。（１つに○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

一人で暮
らしたい
（自分の
家、賃貸
住宅、寮
など）

家族と暮
らしたい

グループ
ホームで
暮らした
い

入所施
設で暮ら
したい

その他 無回答

3008 772 1540 152 159 93 292

100.0 25.7 51.2 5.1 5.3 3.1 9.7

1203 253 679 20 92 26 133

100.0 21.0 56.4 1.7 7.6 2.2 11.1

259 28 93 81 16 17 24

100.0 10.8 35.9 31.3 6.2 6.6 9.3

204 81 85 4 7 9 18

100.0 39.7 41.7 2.0 3.4 4.4 8.8

811 290 372 39 27 27 56

100.0 35.8 45.9 4.8 3.3 3.3 6.9

全  体

グループ
ホーム
（専門ス
タッフの
援助を受
けながら
共同で生
活する施
設）など
の整備

公的保
証人制
度の創
設

障がいに
配慮した
公営住
宅の整
備

公営住
宅の入
居の優
先枠

住宅改
修費の
助成制
度の充
実

障がいに
配慮した
民間のア
パートな
どの整備
促進

その他 特にない 無回答

3008 673 394 682 560 722 437 86 684 418

100.0 22.4 13.1 22.7 18.6 24.0 14.5 2.9 22.7 13.9

1203 207 109 287 198 351 152 22 275 197

100.0 17.2 9.1 23.9 16.5 29.2 12.6 1.8 22.9 16.4

259 164 58 66 24 23 42 11 27 24

100.0 63.3 22.4 25.5 9.3 8.9 16.2 4.2 10.4 9.3

204 34 41 51 48 40 48 10 42 23

100.0 16.7 20.1 25.0 23.5 19.6 23.5 4.9 20.6 11.3

811 158 135 193 205 158 142 31 200 85

100.0 19.5 16.6 23.8 25.3 19.5 17.5 3.8 24.7 10.5

問52　市の住宅対策として、今後特に望むことは何ですか。（３つまで○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他

問51　あなたは将来、どのように暮らしたいですか。（最もあてはまるも
のに１つだけ○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

何でも
相談で
きる窓
口をつく
るなど
相談体
制の充
実

視覚・聴
覚など
の障が
いや、
個別の
特性に
配慮し
た情報
提供の
充実

在宅で
の生活
や介助
や介護
がしや
すいよう
保健・医
療・福祉
のサー
ビスの
充実

リハビ
リ・生活
訓練・職
業訓練
などの
通所施
設の整
備

重度の
障がい
がある
人のた
めの入
所施設
の整備

一人ひ
とりの個
性を生
かした
保育や
教育内
容の充
実

職業訓
練の充
実や働
く場所
の確保

障がい
のある
人が参
加しや
すいス
ポーツ、
サーク
ル、文
化活動
の充実

様々な
ボラン
ティア活
動の育
成

障がい
の有無
にかか
わらず、
住民同
士がふ
れあう
機会や
場の充
実

差別や
偏見を
なくすた
めの福
祉教育
や広報
活動の
充実

障がい
のある
人の権
利を守
るため
の制度
の充実

災害の
ときの
避難誘
導体制
の整備

公営住
宅の優
先入居
や、グ
ループ
ホーム
の整備
など、生
活の場
の確保

公共交
通や道
路、公
共施設
等のバ
リアフ
リー化

障がい
のある
人を支
援する
関係機
関の連
携体制
の整備

その他 無回答

3008 1688 416 922 561 365 432 510 392 248 395 627 446 570 584 566 693 69 388

100.0 56.1 13.8 30.7 18.7 12.1 14.4 17.0 13.0 8.2 13.1 20.8 14.8 18.9 19.4 18.8 23.0 2.3 12.9

1203 639 207 442 230 160 83 110 158 93 184 174 144 286 193 287 238 22 172

100.0 53.1 17.2 36.7 19.1 13.3 6.9 9.1 13.1 7.7 15.3 14.5 12.0 23.8 16.0 23.9 19.8 1.8 14.3

259 131 23 58 41 62 45 61 58 26 25 65 48 39 89 18 93 9 25

100.0 50.6 8.9 22.4 15.8 23.9 17.4 23.6 22.4 10.0 9.7 25.1 18.5 15.1 34.4 6.9 35.9 3.5 9.7

204 119 24 37 26 12 29 52 24 9 24 62 52 21 46 18 69 6 32

100.0 58.3 11.8 18.1 12.7 5.9 14.2 25.5 11.8 4.4 11.8 30.4 25.5 10.3 22.5 8.8 33.8 2.9 15.7

811 501 97 193 153 76 189 203 106 61 101 217 148 120 170 98 197 25 80

100.0 61.8 12.0 23.8 18.9 9.4 23.3 25.0 13.1 7.5 12.5 26.8 18.2 14.8 21.0 12.1 24.3 3.1 9.9

問53　障がいのある人にとって暮らしよいまちづくりのためには、どのようなことが必要だと考えますか。（５つまで○）

障
が
い
種
別

全  体

身体障害者手帳所
持者

愛の手帳所持者

精神障害者保健福
祉手帳所持者

その他



障がいのある方向け調査結果

全  体

何でも
相談で
きる窓
口をつく
るなど
相談体
制の充
実

視覚・聴
覚など
の障が
いや、
個別の
特性に
配慮し
た情報
提供の
充実

在宅で
の生活
や介助
や介護
がしや
すいよう
保健・医
療・福祉
のサー
ビスの
充実

リハビ
リ・生活
訓練・職
業訓練
などの
通所施
設の整
備

重度の
障がい
がある
人のた
めの入
所施設
の整備

一人ひ
とりの個
性を生
かした
保育や
教育内
容の充
実

職業訓
練の充
実や働
く場所
の確保

障がい
のある
人が参
加しや
すいス
ポーツ、
サーク
ル、文
化活動
の充実

様々な
ボラン
ティア活
動の育
成

障がい
の有無
にかか
わらず、
住民同
士がふ
れあう
機会や
場の充
実

差別や
偏見を
なくすた
めの福
祉教育
や広報
活動の
充実

障がい
のある
人の権
利を守
るため
の制度
の充実

災害の
ときの
避難誘
導体制
の整備

公営住
宅の優
先入居
や、グ
ループ
ホーム
の整備
など、生
活の場
の確保

公共交
通や道
路、公
共施設
等のバ
リアフ
リー化

障がい
のある
人を支
援する
関係機
関の連
携体制
の整備

その他 無回答

3008 1688 416 922 561 365 432 510 392 248 395 627 446 570 584 566 693 69 388
100.0 56.1 13.8 30.7 18.7 12.1 14.4 17.0 13.0 8.2 13.1 20.8 14.8 18.9 19.4 18.8 23.0 2.3 12.9

49 23 8 12 18 7 25 18 2 4 5 11 5 4 8 4 14 2 3
100.0 46.9 16.3 24.5 36.7 14.3 51.0 36.7 4.1 8.2 10.2 22.4 10.2 8.2 16.3 8.2 28.6 4.1 6.1

117 63 15 15 28 8 66 37 23 8 11 27 18 13 16 10 30 3 11
100.0 53.8 12.8 12.8 23.9 6.8 56.4 31.6 19.7 6.8 9.4 23.1 15.4 11.1 13.7 8.5 25.6 2.6 9.4

100 58 15 19 16 11 42 29 15 7 11 34 19 16 29 9 27 - 5
100.0 58.0 15.0 19.0 16.0 11.0 42.0 29.0 15.0 7.0 11.0 34.0 19.0 16.0 29.0 9.0 27.0 - 5.0

37 24 4 6 5 6 7 10 10 - 4 8 4 5 13 4 12 - 3
100.0 64.9 10.8 16.2 13.5 16.2 18.9 27.0 27.0 - 10.8 21.6 10.8 13.5 35.1 10.8 32.4 - 8.1

71 41 11 17 6 10 10 20 13 3 14 21 16 8 20 5 24 2 7
100.0 57.7 15.5 23.9 8.5 14.1 14.1 28.2 18.3 4.2 19.7 29.6 22.5 11.3 28.2 7.0 33.8 2.8 9.9

115 58 14 24 16 13 22 32 25 4 13 36 32 21 20 6 45 1 12
100.0 50.4 12.2 20.9 13.9 11.3 19.1 27.8 21.7 3.5 11.3 31.3 27.8 18.3 17.4 5.2 39.1 0.9 10.4

117 62 16 24 16 13 24 31 21 6 12 35 18 15 25 19 29 3 16
100.0 53.0 13.7 20.5 13.7 11.1 20.5 26.5 17.9 5.1 10.3 29.9 15.4 12.8 21.4 16.2 24.8 2.6 13.7

141 74 21 32 25 18 26 44 11 12 11 39 26 20 27 29 36 5 16
100.0 52.5 14.9 22.7 17.7 12.8 18.4 31.2 7.8 8.5 7.8 27.7 18.4 14.2 19.1 20.6 25.5 3.5 11.3

133 70 25 25 19 17 22 43 18 10 18 36 26 18 29 30 32 7 9
100.0 52.6 18.8 18.8 14.3 12.8 16.5 32.3 13.5 7.5 13.5 27.1 19.5 13.5 21.8 22.6 24.1 5.3 6.8

182 110 23 42 26 16 26 44 18 17 27 51 34 26 33 36 54 8 27
100.0 60.4 12.6 23.1 14.3 8.8 14.3 24.2 9.9 9.3 14.8 28.0 18.7 14.3 18.1 19.8 29.7 4.4 14.8

211 124 35 52 35 25 28 47 19 22 19 57 38 34 49 46 52 5 19
100.0 58.8 16.6 24.6 16.6 11.8 13.3 22.3 9.0 10.4 9.0 27.0 18.0 16.1 23.2 21.8 24.6 2.4 9.0

198 132 25 65 42 16 24 31 28 14 28 47 29 31 50 32 50 9 14
100.0 66.7 12.6 32.8 21.2 8.1 12.1 15.7 14.1 7.1 14.1 23.7 14.6 15.7 25.3 16.2 25.3 4.5 7.1

225 138 28 71 44 24 24 26 32 18 36 43 41 42 53 61 47 5 17
100.0 61.3 12.4 31.6 19.6 10.7 10.7 11.6 14.2 8.0 16.0 19.1 18.2 18.7 23.6 27.1 20.9 2.2 7.6

199 120 27 68 48 30 18 25 33 26 18 38 27 39 44 42 38 2 28
100.0 60.3 13.6 34.2 24.1 15.1 9.0 12.6 16.6 13.1 9.0 19.1 13.6 19.6 22.1 21.1 19.1 1.0 14.1

257 148 36 99 57 33 20 31 22 22 37 50 30 66 49 55 50 6 32
100.0 57.6 14.0 38.5 22.2 12.8 7.8 12.1 8.6 8.6 14.4 19.5 11.7 25.7 19.1 21.4 19.5 2.3 12.5

229 127 29 104 48 32 17 15 35 26 31 30 23 58 37 49 48 3 28
100.0 55.5 12.7 45.4 21.0 14.0 7.4 6.6 15.3 11.4 13.5 13.1 10.0 25.3 16.2 21.4 21.0 1.3 12.2

608 311 82 246 109 84 30 23 65 49 99 64 58 152 79 127 102 8 131
100.0 51.2 13.5 40.5 17.9 13.8 4.9 3.8 10.7 8.1 16.3 10.5 9.5 25.0 13.0 20.9 16.8 1.3 21.5

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

問53　障がいのある人にとって暮らしよいまちづくりのためには、どのようなことが必要だと考えますか。（５つまで○）

Ｆ
３
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど
れ

で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

０～ 5歳

６～11歳

12～17歳

18～19歳

20～24歳

25～29歳


